
Αγαπημένοι/ες μας μαθητές/τριες  

Αγαπητοί μας γονείς  

Σάς καλωσορίζουμε στον νέο τρόπο επικοινωνίας μας! Είμαστε ιδιαίτερα 

ευχαριστημένοι που μιλάμε, έστω, και εξ αποστάσεως!  

Ως Διευθύντρια του σχολείου σάς μεταφέρω τις ευχές και την αγάπη όλων των 

εκπαιδευτικών του 3
ου

 Δημοτικού Σχολείου Βριλησσίων. 

Ο Σύλλογος διδασκόντων του Σχολείου μας, το σύνολο των δασκάλων και όλων των 

ειδικοτήτων, με καίρια ανταπόκριση στις νέες επιταγές, εξασφαλίζει τρόπους 

επικοινωνίας και εξ αποστάσεως εκπαίδευσης – σύγχρονης ή/και ασύγχρονης – 

αξιοποιώντας τόσο την ηλεκτρονική πλατφόρμα  και τις εφαρμογές του Πανελληνίου 

Δικτύου Εκπαίδευσης όσο και άλλες τηλεματικές επικοινωνίες τεχνολογίας (e-mail, 

webex) με στόχο τη συνέχιση του παιδαγωγικού και διδακτικού έργου τους. Με 

απώτερο σκοπό τα παιδιά μας να προαχθούν σε ελεύθερους, καλλιεργημένους 

ανθρώπους με γνώσεις και δεξιότητες. 

To σχολείο μας  είναι κοντά στους μαθητές με ασύγχρονη και με σύγχρονη 

τηλεκπαίδευση. 

ΓΙΑ ΤΗ ΑΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Μέσω του Myschool κάνω ευκρινές ότι σας έχω επισυνάψει τα link όλων των 

δασκάλων και ειδικοτήτων του σχολείου μας. 

1. Χρησιμοποιείται η πλατφόρμα eclass : Οι μαθητές θα κάνουν αίτηση εγγραφής στο 

μάθημα κάθε εκπαιδευτικού και αφού  ο εκπαιδευτικός τους αποδεχθεί, θα έχουν 

δικαίωμα συμμετοχής. 

2. Χρησιμοποιείται η πλατφόρμα e-me : Οι μαθητές για  την πλατφόρμα e-me θα 

πρέπει να υπάρξει και 2η είσοδος : Δηλαδή μπαίνουν την 1η φορά. Το σύστημα τους 

αναγνωρίζει και ο εκπαιδευτικός στέλνει τη σχετική πρόσκληση. Στο σημείο αυτό ο 

μαθητής (ο κηδεμόνας δηλαδή) θα κάνει εκ νέου είσοδο (σε δεύτερο χρόνο) και θα 

αποδεχθεί την πρόσκληση. ΜΟΝΟ έτσι στην πλατφόρμα αυτή θα μπορεί ο μαθητής 

να γραφτεί. 

Σημείωση:  Όταν πληκτρολογείτε https://eclass.sch.gr/ και  κάνετε είσοδο με τους 

κωδικούς του μαθητή (όνομα χρήστη – κωδικό πρόσβασης)τότε το Πανελλήνιο 

Σχολικό Δίκτυο αυτόματα αναγνωρίζει ότι ο μαθητής ανήκει στο σχολείο μας και 

αριστερά πατάτε το κουμπάκι Μαθήματα και παρουσιάζονται τα μαθήματα όλων των 

τάξεων του σχολείου. Για να βεβαιωθείτε ότι μπήκατε στον λογαριασμό του μαθητή, 

επάνω και δεξιά στην οθόνη θα πρέπει να βλέπετε το όνομα χρήστη του μαθητή (με 

αγγλικούς χαρακτήρες). Αν δεν το βλέπετε και βλέπετε μόνο την ένδειξη της 

γλώσσας, ΔΕΝ έχετε κάνει είσοδο και στην ουσία ΔΕΝ έχετε ολοκληρώσει τη 

διαδικασία. Εφόσον βλέπετε λοιπόν το όνομα χρήστη επάνω δεξιά στην οθόνη, 

τσεκάρετε τα μαθήματα της τάξης του παιδιού σας και η εγγραφή ολοκληρώνεται. Αν 

δεν καταφέρετε (για τεχνικούς λόγους) να δείτε και να επιλέξετε τα μαθήματα, η 

διαδικασία θα ολοκληρωθεί από τον δάσκαλο της τάξης, γιατί έχετε κάνει το βασικό 

βήμα, την είσοδο δηλαδή στην πλατφόρμα. 

https://eclass.sch.gr/


ΠΡΟΣΟΧΗ !  Η είσοδος πρέπει να γίνει στο https://eclass.sch.gr/  ΚΑΙ στο www.e-

me.edu.gr  και ΟΧΙ γενικά στο  http://www.sch.gr/ 

 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Το σχολείο μας χρησιμοποιεί και τη σύγχρονη τηλεκπαίδευση, όπου οι εκπαιδευτικοί, 

που συμμετέχουν σε αυτή στέλνουν link στο mail των γονέων των μαθητών με την 

επισήμανση για το ποια μέρα και ποια ώρα θα διεξάγεται από τον εκπαιδευτικό η 

σύγχρονη τηλεκπαίδευση. 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα μαθημάτων ανά εκπαιδευτικό, ημέρα και ώρα. 

Οι μαθητές που θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα μέσω της σύγχρονης 

εκπαίδευσης  θα ενημερωθούν στο mail των γονιών για το σύνδεσμο εισόδου στα 

μαθήματα και το πρόγραμμά τους. 

Με την επισήμανση ότι η  ασύγχρονη και η σύγχρονη τηλεκπαίδευση δεν 

αντικαθιστά την δια ζώσης εκπαίδευση ευελπιστούμε σε αυτή την κρίσιμη στιγμή να 

βοηθήσουμε όλους τους μαθητές μας να εκπαιδεύονται. 

Κάνουμε υπομονή μέχρι να μπορέσουμε να βρεθούμε πάλι όλοι μαζί και να γεμίσει 

το Σχολείο μας με χαρούμενες παιδικές φωνές και λαμπερά προσωπάκια! 

Ως τότε δεν ξεχνάμε να ακολουθούμε τους κανόνες σωστής υγιεινής και να 

ενημερωνόμαστε από τους κατάλληλους ανθρώπους. Πλένουμε χέρια, τρώμε υγιεινά, 

πίνουμε πολύ νερό. Σκεφτόμαστε θετικά και δε σταματάμε να ελπίζουμε. Μην 

ξεχνάμε, ότι οι δυσκολίες μάς κάνουν πιο δυνατούς, ενδυναμώνουν τις σχέσεις μας 

και μας κάνουν καλύτερους ανθρώπους. 

Στο σημείο αυτό θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς την ακούραστη και 

χαλκέντερη ομάδα υποστήριξης του σχολείου μας για τις τηλεδιασκέψεις 

συγκεκριμένα την κ. Παρασκευή Κανέλλου (Υποδ/ντρια) και τον κ. Αλέξανδρο 

Ζαχαρόπουλο (εκπαιδευτικό Πληροφορικής) καθώς και το Σύλλογο 

Διδασκόντων για το άσβεστο παιδαγωγικό και διδακτικό τους έργο.  

Να προσέχετε και να είστε γεροί/ές εσείς και όλα τα μέλη των οικογενειών σας.  

Με την ευχή για γρήγορη, υγιή και ασφαλή αντάμωση όλων μας! 

Με την αγάπη και την αμέριστη έγνοια μου 

Η Διευθύντρια 

Ευγενία Μπαζάνη 

 

http://www.sch.gr/

